

# 石景山报

**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

## 打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)  
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2017年2月16日 星期四  
第12期(总第1582期)本期8版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



北京石景山公众号

## 区人大常委会党组 区政协党组 召开2016年度民主生活会

本报讯 近日,按照中央、市委部署和区委总体安排,区人大常委会党组、区政协党组分别召开2016年度民主生活会。区委组织部、区纪委分别派员列席了民主生活会。会前,区人大常委会党组、区政协党组均开展了充分的准备工作,组织学习《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》,专题研究制定民主生活会方案,广泛征求各方面意见建议,回顾梳理整改落实情况,主要负责同志主持起草领导班子对照检查材料,每名党组成员均认真落实“四必谈”要求,开展谈心谈话,亲自上手撰写个人发言提纲,为民主生活会奠定了前期基础。

2月13日,区人大常委会党组召开2016年度民主生活会,会议

由区人大常委会党组书记、主任李文起主持,区人大常委会党组全体成员参加。会议首先通报了上一年度民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况,李文起代表区人大常委会党组作对照检查发言,查找了在落实全面从严治党责任等方面存在的差距和问题,并深刻剖析了问题产生的原因,提出了改进措施和努力方向。随后,每名党组成员围绕学习贯彻十八届六中全会精神,聚焦政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格,从理想信念、遵守政治纪律和政治规矩、作风、担当作为、组织生活和落实全面从严治党责任6个方面进行党性分析,开展了批评和自我批评。李文起在总结讲话中强调,区人大常委会党组

要以这次民主生活会为新的起点,推动全面从严治党要求落地生根,要进一步增强“四个意识”,提升政治站位,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻中央、市委、区委决策部署,依法行使职权,积极开展工作;要切实抓好整改落实,围绕“两大生态”建设任务,励精图治、积极作为,着力提高依法监督的质量,推进人大工作与时俱进。

2月10日,区政协党组召开2016年度民主生活会,会议由区政协党组书记、主席吴克瑞主持,区政协党组全体成员参加。会上,首先对“三严三实”专题民主生活会整改情况和本次民主生活会征求意见情况进行了通报。吴克瑞

代表区政协党组作了对照检查发言,随后,每名党组成员分别进行个人发言,其他党组成员逐一提出批评意见,大家摒弃“一团和气”的庸俗之风,拿起批评和自我批评的有力武器,做到开门见山、坦诚相待,形成了互动交流的良好氛围。吴克瑞在总结讲话中指出,区政协党组要珍惜这次民主生活会成果,把握坚定正确的政治方向,用好批评与自我批评这个强大武器,切实增强政治性、时代性、原则性、战斗性,进一步加强和提升政协党组的战斗力、凝聚力;要强化整改落实,突出主体责任,以严的标准、实的作风、铁的纪律扎实做好政协各项工作,为构建风清气正政治生态和高端绿色发展生态提供助力、增添动力。

## 区领导调研我区 街道养老服务工作

本报讯(记者徐巍)2月15日,区委副书记、区长夏林茂带队就我区街道的养老服务工作进行调研。

夏林茂首先来到八宝山街道四季园社区养老服务驿站。四季园社区养老服务驿站占地400平方米,设有20张床位,为社区老人提供日间照料、呼叫服务、助餐服务、健康指导、文化娱乐、心理慰藉、志愿服务等服务项目,并以八宝山社区卫生服务中心为依托,增加便捷诊疗、健康指导服务等,解决高龄、空巢、独居老人无人照顾和老人平时饮食起居困难的问题。驿站不仅把服务项目细化,而且在设施建设上更加贴心,环境温馨舒适。

夏林茂提出,希望在养老服务设施配置上加强统筹,完善户外活动区设施,在医养结合、养老服务标准等方面要不断探索和改革创新,为老人提供多样化服务。

随后,区领导一行来到苹果园街道养老照料中心、草厂养老驿站进行调研。苹果园街道养老照料中心建筑面积6500平方米,共设床位206张。与八大处中医院一体,实现了医养结合的养老模式,使入住老人享受医疗、康复、养老三位一体的服务。草厂社区养老服务驿站是原草厂社区居委会服务站基础上改建,建筑面积220平方米,可容纳15张床位和40多个老年人用餐,基本满足社区托养的需求。

夏林茂重点查看了中心的厨房、标准间和老年活动中心,并慰问了部分居住老人。同时,对街道反应的中心临近房屋遮盖问题现场与有关部门负责人进行了研讨。

区委副书记文文献、副区长陈婷婷一同调研。

### 导读

首届北京·西山中医药文化季系列活动集锦

详见6版

## 《疏解整治促提升》开栏——

## 满足百姓新期待 传递三种好声音

“我们下决心留白建绿,把环境留给老百姓,把腾出的空间用来增加面向群众的公共服务设施,提高生活性服务业发展品质,切实提升城市人居环境。”市委副书记、市长蔡奇谈到。今年北京将通过集中开展“疏解整治促提升”专项行动,把疏解非首都功能,拆除违法建设,占道经营、无证无照经营和“开墙打洞”整治,城乡接合部整治,地下空间和群租房整治,棚户区改造,直管公房及“商改住”清理整治十个专项行动与人口调控挂钩,形成支撑。

2015年底我区就启动了“治

乱疏解建高端”行动,在全区范围内梳理出528个低端业态和流动人口聚集的大杂院。一年多来,全区上下排除一切阻力,穷尽所有办法,倾尽全部力量,已完成91%的清理整治任务,超额完成目标,腾退面积120万平方米,折合土地1800多亩,覆绿增绿17万平方米,疏解人口3.5万。经过一年的整治,一批群众反映强烈的低端产业聚集人群大院问题得到集中解决,一批重点项目得以顺利推进。

2017年我区违法建设拆除和棚户区改造是专项行动的重中之

重,是我区完成今年人口调控任务的重要保证,石景山区将以超越常规的决心和力度开展工作,以扎扎实实的作风和态度推进工作,以百姓的需求和认可为工作立足点,迎难而上、攻坚克难,坚决完成今年的各专项行动任务,打赢这场疏解非首都功能、实现高端绿色发展的攻坚战。

《石景山报》将从本期起,用专栏和专题专版的形式对“疏解整治促提升”工作进行重点跟进和报道,并及时汇总和传递好三种声音,即党和政府的

声音,一线工作者的声音,居民百姓的声音。成为群众了解行动动态,交流信息的平台。同时,石景山有线电视,石景山新闻网、石景山党建网,北京市石景山政务微博(新浪、腾讯、人民),北京石景山微信公众号,都将同步推出相关专题,敬请关注。



**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活  
■ 提升宣传效果和品质



**万里长城**

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香槟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918